



8 декабря 2015 г. в Областном драматическом театре состоялась торжественная церемония награждения участников проекта «Одаренные дети — надежда России», на которой талантливым, одаренным ребятам, учащимся детских школ искусств, музыкальных и художественных школ Калининграда и Калининградской области были вручены награды. На сцене драматического театра приветствовали и учащихся Детской школы искусств им. А. Т. Гречанинова г. Светлогорска: Лысенко Светлана (преподаватель Жигунова Л. Ю.), Мисилевич Маргарита (преподаватель Величко О. А.), Барабаш Анна (преподаватель Явкина О. А.).

Юные таланты удостоены такой чести как многократные лауреаты и дипломанты различных международных и областных конкурсов. Кроме того, в этом году Светлана, Анна и Рита являются обладателями стипендии главы МО «Светлогорский район». Поздравления принимала Людмила Юрьевна Жигунова, преподаватель по классу аккордеона, имя которой было названо в числе лучших преподавателей Детских школ искусств, музыкальных и художественных школ города Калининграда и Калининградской области.

В рамках проекта «Одаренные дети — надежда России» были подведены итоги конкурса «Лучшая школа искусств города Калининграда и Калининградской области». В этом году в конкурсе принимали участие более 30 школ области. По итогам конкурса Детская школа искусств им. А. Т. Гречанинова г. Светлогорска вновь стала лауреатом.

Министр культуры Калининградской области Светлана Кондратьева поздравила директора школы Ступину Наталью Николаевну и вручила сертификат на сумму 200000 рублей.

Приятно, что Правительство Калининградской области уже в четвертый раз дает высокую оценку эффективной деятельности педагогического коллектива — достойного труда настоящей творческой команды!

Выражаем благодарность администрации Светлогорского района, лично А. В. Ковальскому за поддержку в реализации творческих проектов ДШИ им. А. Т. Гречанинова г. Светлогорска.

**Н. Ступина**



